

敬愛的捐款人 范秋珍女士

一步一腳印的愛

范秋珍捐款兒癌 月月年年不間斷



有時候我們總把一些事情想得很難，需要好的心態、足夠的準備、多的資源、適當的時機，才能去做。而有的人，看見需要就去做，不多想不複雜，一做數十年。

她是范秋珍，最喜歡揪人一起捐款兒癌，月月年年，把眾人的大愛與小錢都匯聚成對兒癌的最深祝福。

不捨兒癌 她以實際行動祝願

任職於臺大醫院供應室的范秋珍女士，服務已數十年的她，各院區都有她的服務身影。說起關懷兒癌的起源，她說是生活較艱苦、人情味濃厚與醫病關係相對密切的二十多年前，在那個沒有健保的年代，常見已住院的兒癌孩子飽受治療之苦、需要另行開刀或治療時家長面對龐大醫藥費一籌莫展，或新發病兒癌的家長就是付不出那五萬、十萬，無法讓孩子入住病房，種種讓她不忍的無助情況，在她的工作區域真實發生著，於是動了心念，開始向同事、向友人進行捐款募集、捐助兒癌基金會，以實際行動協助兒癌。

熱情不遲疑 好的事情持續的做

笑說自己生活很豐富、總是活力滿滿的范秋珍，早在幫助兒癌之前，就開始了志工工作。有著信仰的她，在常態服務的寺廟法會與其他場合中，也總是熱情邀請大家一同協助兒癌。約略總是有二三十位成員一同參與，每個人的捐款時程、頻率與金額不同，范秋珍與其他捐款人碰面的機會也不一定，她熱情又淡然的看待這些機緣，不厭其煩的收取善款、轉交兒癌基金會、再把兒癌基金會開立的收據轉還其他捐款人、將基金會會訊的捐款芳名錄提供給捐款人看。每次捐款從一、二百元起跳，這樣小額捐款的投入不難、要能持續卻很不簡單，長期揪團捐款的舉動更是把合作互助與關懷的精神發揮到最高！

問起身邊家人朋友怎麼看待她的善行義舉、是否支持或有異議？她笑說家人其實都不知道啊、沒特別說！大概就是與生俱來的服務性格，親友們早已習慣她活力投身各種事項，也是一種各司其職、發揮天命。

比基金會同仁還資深的永久志工

一直很謙虛地說自己做的沒有什麼、以往總是低調不願受訪的她，投入兒癌基金會捐款也有近 25 個年頭了。早已受頒多次兒癌基金會資深志工的她，算算幾乎比基金會每一位現任員工都還要資深！沒特別想過要做到什麼時候，就是盡心並隨緣。對許多人來說，【看到需要幫忙的人、起了同理心，到真正能實際行動】，這樣的助人過程大概只到同理的階段就停止了，要行動是一件有點害羞、或是並不是這麼即時想去做的事情。問她可以自身經驗給予大家建議或是行動的鼓勵嗎？她笑意滿滿的說：來找我吧！